

URME



Am călcat odată
În urme ce nu mi se potriveau cu
pantofii mei
Și mi-am scrântit piciorul.
Curând am uitat
Și, călcând în alta, am căzut rău.
Nu mult am ținut minte
Și a treia oară
Mi-au rămas acolo pantofii.
De-atunci umblu desculț,
mi-e frig.
Și tălpile-mi sunt greu
bătătorite.
Doamne,
De se mai poate,
Eu vreau încălțări noi
Și Îți făgăduiesc
Că voi umbla apoi
numai pe urmele Tale.

(Iacob Coman)



RUGĂCIUNEA...

- „Poarta spre Dumnezeu este credința, iar forma prin care se intră la Dumnezeu e rugăciunea. Rugăciunea este singura manifestare a omului prin care acesta poate lua contact cu Dumnezeu. Gândită creștin, rugăciunea ne arată că umiliția înalță, nu coboară pe om.” (Petre Țuțea)
- „Orice om care e prea ocupat ca să se roage, este mai ocupat decât îl vrea Dumnezeu.” (Corrie Ten Boom)
- „Nu te ruga niciodată ca și cum Dumnezeu n-ar vrea să-ți dea lucrurile cerute!” (R. Wurmbbrand)
- „Roagă-te în fiecare seară tot așa cum îngenunchează la sfârșit de drum cămila ca s-o despovăreze stăpânul ei de bagaj. (Corrie Ten Boom)

SERVICIILE BISERICII

DUMINICA : 9-12 Serviciu divin

18-20 Serviciu divin

LUNI: 18-20 Seara adolescenților

MARȚI : 18-20 Seară de rugăciune

**JOI : 18-20 Serviciu divin,
studiu biblic**

SÂMBĂȚĂ : 18-20 Seară de tineret

Ți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Ramona Gheju, Andreea Homoșdean, Isabelle Romașcu, Dana Cristea.

Dacă aveți motive speciale de rugăciune și doriți ca cineva să vă susțină în rugă înaintea lui Dumnezeu, nu ezitați să ne spuneți. Scrieți-ne pe adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com sau adresați-vă direct fr. Teo Laze și aceste motive vor apărea la rubrica „Să ne rugăm pentru...” din cadrul buletinului duminical. Și nu uitați: împreună suntem mai puternici în lupta spirituală!

Hristos – cel mai mare dar

Fiindcă atât de mult a iubit	Cel mai mare grad
Dumnezeu	Cea mai mare persoană care iubește
Lumea	Cel mai mare partener
Încât a dat	Cea mai mare faptă
Pe singurul Lui Fiu	Cel mai mare dar
Pentru ca oricine	Cea mai mare ocazie
Crede	Cea mai mare simplitate
În El	Cea mai mare atracție
Să nu piară	Cea mai mare promisiune
Ci	Cea mai mare diferență
Să aibă	Cea mai mare siguranță
Viața veșnică	Cea mai mare avere

Timisoara — str. Banu Mărăciune nr. 25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”



CREZUL CELOR NEBUNI DUPĂ CRISTOS

Fac parte din frăția celor fără rușine, am puterea Duhului Sfânt, moartea a fost înfrântă și eu am trecut peste linie. Eu sunt ucenicul Lui. Nu voi renunța, nu voi încetini, nu voi sta pe loc și nu voi da înapoi.

Trecutul meu este îngropat, prezentul meu are sens, viitorul meu e asigurat. Am terminat și nu mai am nimic de-a face cu trăitul fără speranțe, umblatul "pe vârfuri", viața fără planuri, genunchi tremurând, vise fără culoare, viziuni "îmblânzite", vorbele urâte, dărnicia zgârcită și țintele mici.

Nu mai am nevoie de prosperitate, poziție, promovări sau popularitate. Nu mai trebuie să fiu acceptat în primele topuri, recunoscut sau slăvit. Umblu cu răbdare, mă înalț prin rugăciune. Drumul meu e lung, calea mea e clară, strada mea e îngustă, cărarea mea e grea dar duce drept în vârful muntelui. Ghidul meu e de încredere, prietenii mei sunt puțini, ținta mea este **c e r u l**.

Nu voi clătina în fața sacrificiului, nu voi ezita în prezența adversarului, nu voi negocia la masa dușmanului meu și nu voi umbla prin labirintul mediocrității. Așa că nu mă voi lăsa, nu voi tăcea și nu voi renunța până când nu voi fi stat drept, până când nu voi fi plătit prețul și până când nu voi fi predicat pentru cauza lui Cristos.

Trebuie să mă duc până când El va veni, să dau până nu mai am, să predic tot ce știu. Pentru că sunt ucenicul lui Isus, iar când va veni să-i ia pe ai Lui, nimic nu-L va împiedica să mă recunoască, pentru că steagul meu va fi curat.

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431
Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842
Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218



SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

Continuăm prezentarea familiilor care fac parte din biserica noastră, cu familia Stănilă Eusebiu & Mihaela.

Cei doi au primit din partea Domnului binecuvântarea de a deveni o familie în data de 3 martie 2001, în localitatea Tomești, jud. Timiș, și de atunci Dumnezeu îi binecuvântează neîncetat, iar ei Îi slujesc cu bucurie.

Fratele Eusebiu (37 de ani) s-a pus din tinerețe sa la dispoziția Domnului, care l-a folosit pentru a duce mesajul cel bun al Evangheliei tuturor celor care vor să-l primească. El slujește în lucrarea de misiune de la sate, dar momentan, în cadrul bisericii noastre, Îl laudă pe Domnul cântând ori de câte ori i se ivește ocazia. Sora Mihaela (33 de ani) este de asemenea o slujitoare a Domnului, care însă face o lucrare binecuvântată în casa sa, și anume aceea de a le crește sub îndrumarea Cuvântului lui Dumnezeu pe cele două fete, pe care Domnul le-a dăruit acestei familii: Damaris (5 ani) și Daria (1 an și jumătate). Ca și ocupație zilnică, fratele Eusebiu este curier la un hotel, iar sora Mihaela este asistent-personal al unei persoane cu handicap.

În viața lor de familie, cei doi soți se călăuzesc după versetul din Mat. 6:33, care spune: „Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui, și toate celelalte lucruri vi se vor da pe deasupra.” De asemenea, în relația de familie, fiecare încearcă să-l facă pe celălalt partener fericit, să i se dăruiască întru totul, siguri fiind că fiecare i se va face tot ceea ce va dori, numai dacă la rândul său va face celuilalt același lucru!

Dumnezeu să binecuvânteze familia aceasta cu tot ceea ce are El mai bun, să îi înconjoare cu Brațul Său și să îi ajute să continue să-I slujească până la sfârșit !

Am dori, ca și biserică, să purtăm în rugăciune familia Stănilă întreagă săptămâna viitoare, să ne rugăm ca Dumnezeu să îi binecuvânteze în orice vreme și să le dea izbândă în strădania lor de a fi cât mai plăcuți înaintea Lui, cu viața și slujirea pe care o fac.

... a consemnat Andreea Homoșdean

Reflecție

Iubește pe toți oamenii pentru Isus; pe Isus, însă, iubește-L pentru Sine. Isus singur se cuvine iubit într-un chip aparte, căci e singurul bun și credincios, mai presus decât tot ce ți-ar putea dăruia vreun altă prietenie. Pentru Isus și în Isus să-ți fie dragi nu numai toți ceilalți prieteni, dar și dușmanii; pentru toți roagă-te, ca toți oamenii să-L poată cunoaște și iubi la rândul lor.

Nu tânji să fii drag oamenilor și încondeiat cu vorbele lor de laudă: iubirea și lauda se cuvin lui Dumnezeu, și nimeni nu i se poate asemăna în vreun fel în această privință. Nu dori să fii cel dintâi în inima nimănui, nici nu da în inima ta întâietate nimănui; Isus mai presus de orice să fie stăpânul inimii tale, ca și al inimii tuturor oamenilor de bine.

Thomas Kempis

Le urăm
LA MULȚI ANI

și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :

Duminică, 21 ian. – *Tabita Gheorghe*

Luni, 22 ian. – *Adriana Marchiș*

Marti, 23 ian. – *Ruth Alăzărsoa*

Vineri, 26 ian. – *Angelica Criste*

„Binecuvântați să fiți voi, care vă încredeți în Domnul, și a căror nădejde este Domnul!”

(adp. Ier. 17:7)



„Domnul este lângă toți cei ce-L cheamă, lângă cei ce-L cheamă cu toată inima(...) El le aude strigătul și-i scapă.” Ps. 145:18, 19



Schimbare de direcție

Numele meu este Ovidiu Creac. Am 25 de ani și sunt căsătorit. La 18 ani am fost invitat de o familie de creștini să merg la o biserică deosebită – total diferită de ceea ce știam eu că este o biserică. Până atunci nu avusesem nici un fel de cunoștință despre ce înseamnă cuvântul „pocăință” și despre mântuirea lui Dumnezeu. Eram în clasa a XII-a la Liceul cu Program Sportiv „Banatul”, Timișoara, și mi-am propus să merg mai departe la Facultatea de Educație Fizică și Sport. Îmi plăcea sportul, dar mai mult decât fotbalul, pe care îl practicam, iubeam muzica populară. De aceea, încă din clasa a IX-a m-am înscris în orchestra de muzică populară de la Palatul Copiilor, unde am studiat acordeonul. Visam să devin un instrumentist profesionist, iar părinții mei își doreau la fel de mult acest lucru.

Dar, planurile acestea nu aveau să se concretizeze în felul acesta. Dumnezeu avea alte planuri cu mine și viața mea. De când am intrat prima dată în biserică, a început căutarea mea după Dumnezeu, care era din ce în ce mai intensă. Nu a trecut mult timp după aceasta și părinții mei și-au dat seama că visele lor cu privire la viața mea începeau să se spulbere și s-au opus cu tot ce au putut căutării mele după Dumnezeu. La un moment dat, m-au constrâns să aleg între a merge la facultate și a merge la biserică.

Pentru mine în acel moment era de ajuns să știu că Dumnezeu este Adevărul și eram gata să-L urmez indiferent de obstacolele pe care le întâmpinam. Nu-mi erau destul de clare noțiunile despre mântuire, păcat, sângele care poate spăla, așa că am continuat să-I cer Lui Dumnezeu, dacă El este Adevărul, atunci să mi se reveleze. Și, sincer să fiu, așteptam o minune, un semn. Dar, într-o seară, în timp ce eram pe genunchi, Dumnezeu m-a cercetat prin Duhul Sfânt într-un mod diferit, iar când m-am ridicat de acolo am fost convins de cine este Dumnezeu și ce vrea El de la mine.

Din acel moment viața mea s-a schimbat radical pentru că, la fel cum este scris în Isaia 55:8-9: „...gândurile Mele nu sunt gândurile voastre, și căile voastre nu sunt căile Mele, zice Domnul, ci cât sunt de sus cerurile față de pământ, atât sunt de sus căile Mele față de căile voastre și gândurile Mele față de gândurile voastre.” Dumnezeu avea un alt plan cu mine: să mă facă un copil al Său și să se folosească de mine pentru extinderea Împărăției Lui.

Și azi, prin harul Lui, sunt un copil al Său și trăiesc pentru El fiecare clipă a vieții mele.

Ovidiu Creac

Visul

Am visat că moartea venise aseară și porțile Raiului se deschisera larg; Cu deosebită grație un înger a venit și m-a poftit înăuntru.

Totuși acolo spre surprinderea mea Erau persoane pe care le-am cunoscut pe pământ; Pe unele le judecasem ca fiind nepotrivite Sau neprețuite.

Cuvinte indignate s-au ridicat spre buzele mele Dar n-au fost lăsate libere; Pentru că fiecare față arăta o împietrită surpriză: NICI UNUL nu se așteptase la mine!

(anonim)

Zâmbiți, vă rog...



Într-o predică pe tema "diferențelor" dintre femei și bărbați, predicatorul plin de zel și înflăcărare a spus: "Bărbatul e șeful și femeia este nimic!!!" Unul din bărbați, încurajat de "ziditoarea" predică, acasă, plin de "autoritate" i-a spus soției lui: "Ai auzit??? Eu sunt ȘEFUL, iar tu ești NIMIC!" Iar soția îi răspunde: "Ei, și? Mare șef peste nimic!"